



## **Завершено расследование уголовного дела по факту убийства жителя Куйбышевского района**

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области завершено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации – убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку.

По версии следствия, в одной из деревень Куйбышевского района в начале февраля 2010 г. 22-летний молодой человек в процессе распития спиртных напитков и возникшей ссоры убил 39-летнего мужчину, местного жителя. При этом обвиняемый нанёс мужчине множественные удары ножом в различные части тела, а когда нож сломался, продолжил избивание поленом.

После избивания он вытащил мужчину на улицу и оставил около калитки дома, где впоследствии тело и было обнаружено.

В настоящее время предварительное расследование закончено, после утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в суд.

В случае признания обвиняемого виновным в инкриминируемом деянии, судом ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 15 лет.

01 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/720795>